


ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE 2021. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 21 DE SETEMBRO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                    
TERÇA-FEIRA, DIA 14 DE SETEMBRO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DOS DIAS 31 DE AGOSTO E 10 DE SETEMBRO DE 2021 FORAM LIDAS E APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DA DOS PARECERES DE AUTORIA DAS COMISSÕES PERMANENTES OS QUAIS APROVAM OS PROJETOS DE LEIS Nº 18 E 19/2021. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE; O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ AOS POVOADOS PATI, BARRO PRETO E CALDEIRÃO, SOLICITA REPAROS EM ALGUMAS ESTRADAS, REPOSIÇÃO DE LAMPADAS, COMENTA SOBRE AS FALHAS QUE CONSTATOU NA CRECHE PEDRO GUIMARÃES FARO, ACRESCENTA QUE VISITOU TAMBÉM O ALMOXARIFADO DO MUNICÍPIO, A ESCOLA MUNICIPAL JOSÉ LIMA, O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, A PRAÇA DA JUVENTUDE E COMENTA SOBRE O QUE CONSTATOU. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ BARRETO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA QUE O PREFEITO CONCLUA OS REPAROS EM TODAS AS ESTRADAS DA REGIÃO DO POVOADO PATU. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS NO MUNICÍPIO, SUGERE QUE OS SECRETÁRIOS VENHAM A ESTA CASA CONVERSAR COM OS VEREADORES E COMENTA SOBRE O TRABALHO DAS MÁQUINAS DO MUNICÍPIO NAS ESTRADAS. O SENHOR PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DO EX-SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO THIAGO CARVALHO E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 18/2021, ENALTECE A EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO, SOLICITA ATENÇÃO DO GESTOR TAMBEM PARA OUTRAS CATEGORIAS DE SERVIDORES PÚBLICOS, AGRADECE AO PRESIDENTE POR AGILIZAR A APRECIAÇÃO DOS PROJETOS 18 E 19/2021, COMENTA SOBRE O PROBLEMA DAS ESTRADAS QUE NUNCA TIVERAM FORA DA PAUTA DE PRIORIDADE DO PREFEITO COMO TAMBEM OUTROS SERVIÇOS PÚBLICO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE CONFIRMA A FALA DO VEREADOR JÔNATAS NA VISITAS QUE FIZERAM, LAMENTA O QUE CONSTATOU NAS ESCOLAS QUE VISITOU, COMENTA SOBRE AS PÉSSIMAS CONDIÇÕES QUE ESTÃO ALGUMAS ESTRADAS, SOLICITA REPOSIÇÃO DE LAMPADAS E ESCLARECE SUA POSIÇÃO SOBRE OS PROJETOS EM TRAMITAÇÃO. O VEREADOR JÔNATAS SOARES PEDE APARTE ESCLARECE SOBRE O PERCENTUAL REAJUSTE QUE DEVERIA SER PAGO PELO GESTOR E COMENTA SOBRE A REAL FUNÇÃO DO VEREADOR. O VEREADOR MARCELO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE ESSE PRIMEIRO PASSO DADO AO RESJUSTE. O VEREADOR SIRNALDO ESCLARECE QUE SERÁ FAVORÁVEL AO REAJUSTE SABENDO QUE DEVERIA SER MUITO MAIS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE FREITAS DE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 18/2021 QUE APROVARÁ, COMENTA SOBRE A EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE A ESTRADA DO BARRO PRETO E PATI. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE ESCLARECE O TRECHO DA ESTRADA A QUAL SE REFERIU. O VEREADOR HENRIQUE COMENTA SOBRE A DEMANDA DA EQUIPE DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA QUE É MUITO GRANDE E COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 18/2021. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 18/2021, ACRESCENTA QUE OS DEMAIS SERVIDORES PÚBLICOS TAMBEM PRECISAM TER SEUS SALÁRIOS REVISTOS, CHAMA A ATENÇÃO DOS CASOS DE TENTATIVAS DE FEMINICÍDIOS E PARABENIZA O PROTESTO QUE FECHOU A RODOVIA. O VEREADOR WAYNE PEDE APARTE E COMENTA SOBRE SUA FALA NA SESSÃO ANTERIOR REFERENTE A PROTESTOS NA RODOVIA. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE COMENTA SOBRE A RODOVIA. O VEREADOR GERSON COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO DE RETIRADA DE QUEBRA MOLA E LAMENTA QUE O SECRETÁRIO NÃO DÊ ATENÇÃO AOS VEREADORES. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS, NEM PROPOSITURAS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 18/2021 QUE DISPÕE SOBRE A ADEQUAÇÃO DO PLANO DE CARREIRA E REMUNERAÇÃO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA AO PISO SALARIAL PROFISSIONAL NACIONAL PARA OS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS. OS VEREADORES JÔNATAS, MARCELO, WAYNE, GERSON, MANOEL BENJAMIM, MARIA APARECIDA, SIRNALDO E JOSÉ ERALDO COMENTAM SOBRE O REFERIDO PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 18/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 19/2021 QUE REGULAMENTA O TRATAMENTO FAVORECIDO, DIFERENCIADO E SIMPLIFICADO PARA AS MICROEMPRESAS, EMPRESAS DE PEQUENO PORTE E MICROEMPREENDEDORES INDIVIDUAIS NAS CONTRATAÇÕES PÚBLICAS DE BENS, SERVIÇOS E OBRAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO, O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 19/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES MARCELO ALVES, CLAUDIANE, JOSÉ ERALDO E GERSON FELIX, UM A UM, PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 66, 83, 84 E 86/2021 RESPECTIVAMENTE DE SUAS AUTORIAS E SUBSCRITAS PELOS DEMAIS VEREADORES. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 66, 83, 84 E 86/2021 UMA A UMA. EM SEGUIDA AS DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, PARA ÁS 18:40 HORAS. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 14 DE SETEMBRO DE 2021.

PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                    
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